

佛山见 | 共享烘焙，智创未来，你不容错过的博览会！

2021 开年第一个好消息，它来了，它来了，它来了~！由广东省焙烤食品糖制品行业协会主办的 2021 中国（广东）烘焙食品工业技术设备博览会暨粤港澳大湾区烘焙食品工业智能应用大会，要来啦！

作为烘焙行业首个聚焦烘焙食品工业化智能技术应用的展览会，此次展会将重点针对：

- 1.如何降低企业对人工生产的依赖；
- 2.如何完善烘焙食品的品质标准化、工业化生产等痛点问题；
- 3.致力于为烘焙行业提供最新智能技术应用解决方案。

促进行业整体提升和发展，加深上下游企业的紧密合作，打造一场具有国际化水平、专业性强的高端行业盛会！

届时展会还将突破行业的保守壁垒，将最具代表性的烘焙食品及品牌企业邀请到现场展示其最新的工业自动化生产线，并将其生产流程做现场演示，现场为观众讲解，为烘焙食品企业的生产线改革升级提供最直观有效的观摩学习平台！

三能器具作为此次展会的参展商也将借此契机，以先进的产品以及模具制造行业解决方案强势登场！希望能与烘焙业的各位共拓发展空间，共享未来机遇。

此次参展广东烘焙食品工业博览会，三能为大家带来独特的工业定制化服务，这些服务针对工业客户能做到：

- 1.节能降本（缩短烘烤时间，减少生产成本）；
 - 2.品质提升（针对使用高频率的客户增加产品厚度等来提升强度）；
 - 3.量身定制（配合客户的生产线，设计最适宜的产品，产能达到最大化）。
- 与客户共同开发个性化的产品，提升品牌特色和辨识度，深受各大品牌的青睐。

三能订制服务优势？

一流的生产技术

三能器具（无锡）有限公司，为更好的服务市场与客户，不断引入自动化生产设备，如：CMT 自动焊机，激光焊机，激光切割机，折弯中心，自动旋压机，喷涂机器人……从生产线到实验室，从模具开发到产品成型，精细化的生产管理、严谨的制作工艺、卓越的品质管理，在这样的高标准管理下，以确保三能所生产的每一个产品让消费者买的放心，用的安心。

专业人员驻扎

三能订制有专业的服务团队，他们可根据客户的需求，驻扎在工厂，提供专业的产品建议，及时反馈客户的问题，使客户摆脱买完产品无人问津，担惊受怕的不良体验，更人性化的服务也是三能订制服务受欢迎的重要原因。

优秀的团队支持

除了三能自身的订制团队以外，三能还与面包研修社的老师团队强强联合，他们有着丰富的

行业经验，活跃于各类大牌的新品研发，打造过各种流行爆品，也创立了自己的精品品牌，在想法与技术上面都是精英级别的存在~由专业的导师团队给客户的技术指导，专业的chef呈现，经得起前端市场考验的流行方向，就问各位小伙伴，这样的服务贴不贴心，给不

除此之外，三能更是通过一系列的行动将模具定制服务的实力展现在大众面前，新厂房的建成与投入使用，总投资五千万的污水处理系统改造，入选无锡市技术改造名单之列……充分阐释了“食品器具安全环保与节能减碳的推手”的品牌形象，三能正以一种全新的方式革新了人们对于模具定制的认知。

三能通过一系列行动将模具行业多年的创新科技实力展现在大众面前，这些举措为客户的标准化、节能化、安全化铺平道路，也是企业不断发展壮大奠定坚实基础，将带动公司更好更持续的发展，创造更好的经济效益和社会效益，以满足企业更长远的成长和客户的需求，也是三能参加此次展会的目的。

2021 广东烘焙食品工业博览会，多主题全方面助力烘焙业集群建设，全面满足智能制造需求，搭建智慧烘焙工业生态圈，为智能制造发展保驾护航！











烘焙工业展

行业首个专注烘焙食品工业化生产

2021 中国（广东）烘焙食品

同期举办：暨粤港澳大湾区烘焙工业

展商推介之：



三能器具
SANNENG BAKING



让烘焙更简单

镀铝斜口刀



卡位设计
有效防止堆叠倾斜



距边不喷漆设计
有效防止不沾刮伤



包条设计
不易变形且更坚固